

---

## **Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции, совершившего наезд на пешехода в состоянии алкогольного опьянения**

Следственными органами Барнаульского городского следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции по Индустриальному району г. Барнаула, совершившего преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264 УК РФ (в редакции Федерального закона от 13.02.2009 № 20-ФЗ), то есть нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В ходе предварительного следствия установлено, что в июне 2009 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя технически исправным автомобилем, обвиняемый нарушил правила дорожного движения. При возникшей опасности для дорожного движения, которую он был в состоянии обнаружить, мужчина не принял возможных мер к снижению скорости и, в целях предотвращения столкновения с маршрутным автобусом «Газель», совершил наезд на 47-летнего мужчину, стоявшего на трамвайной остановке, причинив ему тяжкие телесные повреждения. После чего попытался скрыться с места ДТП, но был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы ГИБДД при ГУВД по Алтайскому краю.

За проступок, порочащий честь и достоинство сотрудника милиции, участковый уполномоченный милиции был уволен из органов внутренних дел.

Уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629646>

